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UTVIDET STYREMØTE NVBF REGION ØST
Teams 6. januar 2022
1.Koronasituasjonen. 
På det tidspunktet møtet var så var det tenkt at kamper skulle avvikles som normalt. Like etter ble aktivitet for voksne avlyst ut januar.
2. Behandling av søknader om økonomisk støtte til klubber/klubbaktiviteter
Vi ønsker å bruke midler til at klubber ønsker å arrangere turneringer for barn og unge – gjerne med overnattinger. Hvis det er et stort tiltak for klubber å gjøre dette og hvis det blir liten inntekt på salg eller at forbundet skal ha noe av påmeldingsavgiften vil vi bidra med 80 000 for å påta seg den jobben. 
Vi ønsker også å formidle at vi har midler som kan søkes på for å inspirere og motivere nåværende og nye medlemmer. 
Søknadene som er blitt innvilget står i det neste referatet.
3 Årsmøte/Valgmøte
Vi ønsker å samle trenere, ledere, dommere og styremedlemmer til en sosial – inspirasjonssamling i forbindelse med årsmøte/valg. Vi vurderer å ha det på Breivoll gård i Ås. Vi har fått noen tips til personer som kan bidra på en slik samling. 

Teams 7.februar 2022 
Til stede: Gunhild B Størseth – Stig Kristiansen    – Amalie  Sauvik     – Håkon Rambek – Geir Åge Michelsen

Saker til behandling: 
[bookmark: _Hlk95751747]1 Behandling av søknader om økonomisk støtte til klubber/klubbaktiviteter
Viser til forrige møte der man behandlet søknader fra Kolbotn, Kongsvinger og Stovner. Søknadene fra Kolbotn og Kongsvinger gjaldt stønadsformål som ikke er innenfor kriteriene (utstyr, treningstid). Den delen av Stovners søknad som gjaldt inspirasjonstiltak fant man å kunne etterkomme.
Før dette møte var det innkommet søknad fra Moss om støtte for klubbens samlede deltakelse i for eks Blindheimcup. Sarpsborg søker om støtte for å kunne arrangere turnering Vårspretten (Mix- Mini – Teen). Styret er positive til å imøtekomme Sarpsborgs søknad om støtte på kr 80 000, som anses å ligge innenfor kriteriene. Søknaden fra Moss vil bli behandlet i et senere møte for avklaring av formål/kriterier og for å få tid til å bringe ut informasjon til klubbene om styrets eventuelle nye vurdering av hvilke formål midlene skal kunne benyttes til. 
Vedtak: Midler tildeles Sarpsborg med kr 80 000 for å arrangere turnering Vårspretten våren 2022 (det er krav om dokumentasjon av utgifter – sjekk også tidspunkt for utbetaling etter gjennomføring)
Midler tildeles Stovner med kr 35 000 for følgende tiltak: Honorar til trenere som skal inspirere nye spillere. (det er krav om dokumentasjon av utgifter – sjekk også tidspunkt for utbetaling etter gjennomføring)
Øvrige søknader sluttbehandles ved neste møte
2 Årsmøte/Valgmøte
Viser til tidligere beslutning om samling med overnatting for å kunne tilby klubbene faglig input og inspirasjon når vi samles for å avholde årsmøte/valgmøte.
Det er enighet om at Gunhild jobber videre med planen og forbereder for innkalling til samling på Breivoll fredag 29. til lørdag 30. april
Valgkomiteen: Stig Kristiansen trenger en til i komiteen. Han har et par han kan spørre. Fint om alle også hjelper ham med aktuelle personer. 
3 Neste møte
Neste møte mandag 14. mars. Gunhild innkaller.

